

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

39 лет

Выходит с 5 марта 1996 года

№11 (390), четверг, 10 февраля 2000 года

Уважаемые жители Гурьевска и Салаира!

В связи с событиями в Чеченской республике, повлекшими бедствия мирного населения, Кемеровская область организует шефство по оказанию помощи пострадавшему населению г.Гудермеса.

В Центре социального обслуживания граждан организован прием теплой одежды, обуви, продуктов питания, предметов первой необходимости для отправки в Чечню. Прием вещей производится по адресу: г.Гурьевск ул.Кирова 47 ежедневно с 10.00 до 16.00 г.Салаир ул.Матросова 7 среда с 10.00 до 16.00 Телефон для справок 2-54-59.

Администрация ЦСОГ

Конференция ветеранов

31 января состоялась VII городская отчетно-выборная конференция ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. На конференции была проанализирована работа городского Совета ветеранов, его президиума, первичных ветеранских организаций. Городской Совет ветеранов отчитывался за период с 26 марта 1996 года по 31 января 2000 года. Работа городского Совета была признана удовлетворительной. Председателем горсовета ветеранов избрана Надежда Степановна Горюшкина, ее заместителем - Василий Тимофеевич Мозговой.

В работе конференции приняли участие глава города Н.И. Скопков, председатель районного Совета ветеранов В.Ф. Быков и председатель областного Совета ветеранов В.Н. Галкин.

Вниманию пensionеров ГМЗ

Совет ветеранов ОАО «ГМЗ» просит пенсионеров завода с 11 по 29 февраля пройти перерегистрацию удостоверений "Ветеран труда". При себе иметь паспорт, трудовую книжку, удостоверение ветерана, пенсионное удостоверение и документы на правительственные награды (ордена, медали). Регистрация будет проходить в каб. 211 завоупрления ГМЗ.

Портрет слова "БУМ" - это очень серьёзно



Вы помните, как учились в школе? Как на переменах читали параграфы по истории, на уроках пения, рисования делали «домашку» по математике, русскому и другим «серьезным» предметам?

В моей школе так оно и было. Во всяком случае рисование в разряд серьезных, основных предметов не входило - это точно. Но оказывается, бывали случаи и наоборот. Учителям математики приходилось жаловаться, что на их уроках ученики делают домашние задания преподавателя изобразительного искусства Татьяны Валентиновны Жуковской.

-Когда это произошло, - призналась Татьяна Валентиновна, - Я поняла, что добилась того, чего хотела - уважения к своему предмету.

Сегодня у нас в гостях преподаватель математики и изобразительного искусства школы № 15, побе-

дительница конкурса «Учитель года - 2000» Татьяна Валентиновна Жуковская.

-Татьяна Валентиновна, почему Вы решили принять участие в конкурсе «Учитель года». Вам предложили?

-Нет, я сама приняла такое решение. Просточувствовала в себе силы. Я, кстати, не первый раз участвую в этом конкурсе. Лет семь назад уже пробовала свои силы, тогда заняла третье место. А сейчас... Опыт работы есть, в школе я работаю с 1979 года. Хочется всем этим багажом поделиться, не вариться в собственном соку. Хотя претензий на лидерство у меня не было. Просто хотела участвовать и чувствовала, что буду выглядеть нормально.

-Ваше успешное выступление на конкурсе повлияет как-то на заре-

На снимке:
победительница конкурса
«Учитель года-2000» Т.В. Жуковская ведет
20 января 2000 года урок изобразительного
искусства в нестандартной
ситуации.

(Окончание на стр.2)

Портрет слова "БУМ" - это очень серьёзно

(Начало на стр.1)
ботную плату, разряд?

- Нет. Разряд у меня и так высокий - 14-й. Правда, был выбор: или участвовать в конкурсе или подтверждать свою категорию на аттестации, но, повторюсь, на конкурс я пошла не из-за этого.

- Татьяна Валентиновна, на конкурсе «Учитель года-2000» Вы представляли себя как преподавателя изобразительного искусства, но я знаю, что ведете и уроки математики. Как получилось, что Вы стали совмещать такие, казалось бы, несогласимые предметы и почему для конкурса выбрали изобразительное искусство?

- Почему Вы думаете, что эти предметы несовместимы? Очень даже совместимы. Черчение, например, здорово помогает геометрии и наоборот. Рисование развивает воображение, творческие способности, а они нужны при изучении любых предметов, не только алгебры и геометрии. А изобразительное искусство я выбрала на конкурс потому, что в этом направлении у меня больше опыта работы, математику я преподаю лет шесть, а ИЗО - больше двадцати.

- А какой из предметов больше любите?

- Я их не разделяю на любимые и нелюбимые. Пришла на урок - работаю увлеченно, для меня они все интересны и равны.

Как это часто бывает, вырастая, мы поражаемся сами себе. Один хотел быть геологом, мечтал о путешествиях, а стал экономистом - от стула не отрывается. Другой мечтал лечить животных, оказался производственником... Так и героиня нашего повествования не думала, что будет учителем. Просто любила рисовать. Где этому можно учиться после школы? Беловское педагогическое училище - был выбран этот вариант.

Во время учебы студентке Тане легко давалась практика. Дети ее вроде слушались, опекавшие преподаватели хвалили. Вот и пошла, не раздумывая, Таня после окончания педучили-



Не можешь изменить мир, меняй себя, и мир вокруг тебя изменится.

ли делать на других уроках, поняла, что своего добилась.

Проблема дисциплины отпала. Появилась возможность решать другие задачи, отрабатывать различные методы обучения, развиваться самой, накапливать опыт. Через несколько лет Т.В. Жуковская поступила в институт на математический факультет, окончив его, стала преподавать в придачу к ИЗО и черчению алгебру и геометрию, так что теперь в ее сумочке мирно соседствуют газеты «Изобразительное искусство» и «Математика».

- Татьяна Валентиновна, подготовка к конкурсу заняла, наверное, немало времени?

- Конечно, конкурс серьезный. Семье досталось, потому что, бывало, я закрывалась в комнате, говорила, чтобы меня некоторое время не трогали, репетировала. Иногда и не готовила - ешьте, что хотите... Но они меня здорово поддержали, стойко перенесли всю мою подготовку. Муж музыку помогал подобрать к уроку.

- На первом этапе конкурса Вы защищали свою педагоги-

ческую концепцию. Расскажите коротко о ней.

- В педагогической концепции нужно было отразить, как я работаю, на чем основываю свою педагогическую деятельность. Основная мысль моей концепции - развитие творческой личности у детей. Время, в котором мы живем, насыщенное, скорость перемен опережает течение человеческой жизни, поэтому сегодня для специалиста любой области одних знаний недостаточно, необходимы творческие способности, так как творчество - основа преобразовательной деятельности. На уроке изобразительного искусства я должна формировать и развивать творческие способности, а для этого, прежде всего, нужно развить творческую личность в себе. Немецкий философ Фихте на рубеже XVIII-XIX веков говорил: «Поскольку я не смог изменить то, что вне меня, постолько я решил изменить то, что со мной». Эти слова актуальны и сегодня, на рубеже двух столетий. Я взяла их в качестве эпиграфа к своей работе. Не можешь изменить мир, меняй себя, и мир вокруг тебя изменится.

- На следующем этапе конкурса Вы давали урок в нестандартной ситуации. Что это значит?

- Это значит, что дети в классе незнакомые, поэтому не знаешь, куда кричать выведет. Я вела урок в школе №5 у пятиклассников. Урок был на воображение, так как именно оно определяет

творческое развитие личности. Сначала дети слушали музыку - очень красивую, специальную, разработанную психологами, с голосами птичек, перезвоном колокольчиков - и рисовали в своем воображении картинку. На бумаге, правда, мы эту картинку не стали рисовать, описали словами, и дети такие великолепные картинки описали! В следующем задании надо было нарисовать портрет слова. Для примера был показан портрет слова «Дзинь», а дети рисовали портрет слова «Бум». А закончили мы урок поделкой из бумаги.

- Татьяна Валентиновна, на реальных уроках изобразительного искусства Вы часто ставите двойки?

- Что Вы! Никогда! Я и троек не ставлю. И вообще считаю, что творчество нельзя оценивать, даже пятеркой. Похвалой можно, участием в выставках, но не оценками. Кстати, у нас в школе постоянно действует выставка работ учащихся, только работы меняются периодически. На первом этаже - рисунки первоклассников, на втором - учеников пяти и шестых классов...

Более 10 лет Татьяна Валентиновна Жуковская работала в школе №5, затем перешла в 15-ю школу, где когда-то училась сама. Теперь она уже не представляет свою жизнь без школы, без детей.

- Это моя стихия, - говорит она. - ...Бывает иногда, не хочется идти на работу. Но прихожу, начинаю урок, увлекаюсь и в конце дня думаю: почему же мне сегодня в школу не хотелось? Ведь так все замечательно!

Беседовала М. БОЙКО

Государственная налоговая инспекция пог. Гурьевску

доводит до сведения налогоплательщиков, что срок проведения реструктуризации кредиторской задолженности юридических лиц по налогам и сборам, а также задолженности по начисленным пеням и штрафам перед федеральным бюджетом продлен до 1 апреля 2000 года.

Обращаем внимание налогоплательщиков, имеющих задолженность перед федеральным бюджетом, на возможность реструктурировать свою задолженность и обеспечить в 2000 году полное и своевременное исполнение своих обязательств перед бюджетом.

За всей необходимой информацией по данному вопросу обращаться в налоговую инспекцию по г. Гурьевску, контактный телефон 2-35-28.

О. НАДУТКИНА,
руководитель ГНИ по г. Гурьевску

По сообщению председателя территориальной избирательной комиссии по выборам в Государственную Думу РФ 19 декабря 1999 года В.Я. Кайгородова в ходе проверки жалобы А.А. Ионовой было установлено, что А.А. Ионова была исключена из состава участковой избирательной комиссии № 179 незаконно.

18 января в думских коридорах вновь воцарилась привычная суета и многолюдье - новоизбранные депутаты собрались на первое заседание Государственной Думы третьего созыва. Вездесущие журналисты и телевизионщики искали политических знаменитостей, которых в новом парламенте оказалось немало: четыре бывших премьера - Черномырдин, Кириенко, Степашин, Примаков; бывшие первые вице-премьеры - Гайдар, Немцов; лица без должностей, но не менее известные - финансовые олигархи Березовский и Абрамович.

В соответствии с регламентом первое заседание открыл старейший депутат. Им оказался 79-летний коммунист Е. К. Лигачёв, чья фраза, обращенная к Ельцину: «Борис, ты не прав», стала крылатой. Почти своим вниманием первый сбор депутатов и глава Правительства, и о. Президента В. В. Путин.

Что представляет собой избранная 19 декабря Государственная Дума? Прежде всего она существенно отличается от прошлой.

Политическая палитра стала более разнообразной. Если на выборах в 1995 году только 4 политические партии преодолели 5-процентный барьер, то теперь это удалось уже 6 партиям. В итоге в Думе появились новые фракции - «Единство», СПС, ОВР.

Если ранеен однажды правительство, кроме кабинета Примакова, не могло опираться на парламентское большинство, и отношения Президента и его администрации с Думой складывались как «открытое» противостояние, то сегодня в Думе есть фракция «Единство», которую называют фракцией Путина.

Но самую большую фракцию в Государственной Думе по-прежнему составляют коммунисты. Мы заняли первое место на выборах, получив 24,3 процента голосов избирателей, что на 2 процента больше, чем было в 1995 году. Однако общее представительство коммунистов сократилось примерно на 20 процентов. Парламентского большинства у

нас, к сожалению, по-прежнему нет и, следовательно, принятие законов будет затруднительным.

В новой Думе значительно выросло правое крыло. К правым относятся блок «Единство», с которым объединилась бывшая проправительственная партия НДР, «Союз правых сил», «Яблоко» и либерал-демократы Жириновского. Кстати, поддержка избирателями Жириновского со-

проведения важных решений всем фракциям придется искать союзников. И на мой взгляд, от того, как сложатся союзные блоки, и будет зависеть характер и работоспособность третьей Думы.

Подтверждением такого вывода стал первый день работы. По главному вопросу повестки дня - выборам председателя Государственной Думы, фракции КПРФ и «Единство» объединили

правые так и не смогли преодолеть разногласий и достигнуть соглашения об объединении. Каждая партия считала, что только она наиболее полно представляет интересы избирателей и знает истинный путь демократических преобразований. Но лишь один вечер потребовался «оппозиционерам» для того, чтобы выступить объединенной силой в борьбе за думские портфели. Сами они объясняют свои действия отставанием подлинно демократических ценностей, забывая, видимо, о том, что сегодняшняя демократия - результат их собственных усилий.

Последующие дни переговоров показали, что объявить «заставку» оказалось гораздо легче, чем потом найти из нее достойный выход. После переговоров С. Кириенко с Б. Грызловым, организованных В. Путиным, правые заговорили о своей победе, суть которой, наверное, только им одним понятна - «достижение единого понимания необходимости совместных действий по обеспечению равных прав фракций». Устав от переговоров, смирился с судьбой своей фракции Е. Примаков. Лишь Г. Явлинский, как всегда, держит марку бескомпромиссности. Думаю, что на первом заседании в феврале у парламентариев вновь будет полный сбор. К этому времени должна закончиться работа по формированию состава комитетов. Около десяти наиболее важных уже сформированы. Я решила продолжать работу в Комитете по делам женщин, семьи и молодежи и вновь была избрана заместителем председателя данного комитета.

Девятого февраля депутаты вновь собираются на заседание. К этому времени все организационные вопросы должны быть решены, надеюсь, что успокоятся политические страсти и обиды, и парламентарии приступят к законотворческой деятельности.

Н. ОСТАНИНА, депутат Государственной Думы

кратилась в 4 раза в сравнении с 1993 годом и в 2 раза - по сравнению с 1995 годом.

Этот упадок правого радикала и надоевшего всем политического скандалиста не только закономерен, но и необратим. Подавляющее большинство избирателей больше не связывает с Жириновским и его партией никаких чаяний.

Надежды лидера «Яблока» Г. Явлинского существенно расширить свое представительство в Думе также не оправдались. «Яблоко» получило 5,9 процента голосов избирателей. Это, безусловно, поражение. Фракция «яблочников» сократилась с 50 до 20 человек.

Надо отметить, что ни левая, ни правая части Думы не имеют блокирующего пакета мандатов и не смогут беспрепятственно проводить нужные им решения. В этих условиях большое значение будет иметь появившийся в Думе влиятельный центр, который представлен блоком «Отечество - Вся Россия». Ведь для

ГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Осторожно, на дорогах дети

тизм. В области с начала года в дорожно-транспортных происшествиях погибли и травмировано 20 детей. Рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года составил 300 процентов! В ряде городов области зарегистрировано несколько дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом. В целях оперативного реагирования на сложившуюся неблагополучную

ситуацию с 25 января по 31 марта проводятся мероприятия по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

Зачастую трагедии происходят из-за незнаний элементарных правил дорожного движения детьми. Они перебегают улицу в неустановленном месте, перед близко идущим транспортом, неожиданно выбегают на проезд-

скую часть из-за автобусов. Детей необходимо учить не только соблюдению правил движения. Надо приучать их концентрировать внимание на предполагаемой опасности, формировать навыки сосредоточенности.

Уважаемые родители! Наверное, никто из вас не хотел бы, чтобы ваш ребенок пострадал на дороге, стал калекой... Напомним детям о правилах поведения на тротуарах и дорогах, в транспорте общего пользования. Хотелось бы, чтобы все мальчики и девочки были целы и невредимы. Успехов вам в воспитании детей!

**Ю. ВИДЯГИН,
госинспектор ГИБДД**

«Недавно я наблюдала такую картину. Около остановки «Заводская» стоял автобус. По дороге ехала «Волга». Несколько. Но тут из-за автобуса выбежали двое школьников лет девяти. Водитель ударил по тормозам, но на скользкой дороге машину быстро не остановишь. Пацаны успели перебежать улицу. Но самое превозмочное то, что они не поняли, что были на волосок от несчастного случая, засмеялись и пошли дальше...»

Из письма читательницы В. Травниковой

Сотрудников ГИБДД города Гурьевска тревожит детский дорожно-транспортный травма-

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 82

Гурьевского городского Совета народных депутатов

от 28 января 2000 года

«О ставках земельного налога и арендной платы на территории г.г. Гурьевск и Салаир»

В соответствии с Законами РФ от 9 августа 1994 г. № 22-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон РФ «О плате за землю» и от 28 августа 1995 г. № 154-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «О федеральном бюджете на 1999 год» Гурьевский городской Совет народных депутатов ПОСТАНОВИЛ:

- Утвердить территориально - экономические зоны города Гурьевска, согласно приложению №1. Утвердить базовые ставки земельного налога по экономическим зонам, согласно приложению № 2.
- Утвердить ставки арендной платы, согласно приложению № 3.
- Утвердить Положение «О плате за землю».
- Опубликовать данное Постановление в городской газете «Знамя».
- Контроль над исполнением данного Постановления возложить на комитет по экономической деятельности, развитию городского и промышленного хозяйства Гурьевского городского Совета народных депутатов (Чернышов Ю.А.).

Глава города Н.СКОПКАРЕВ

Приложение №1

Расположение экономических зон в г.Гурьевске



Приложение №2

Базовые ставки земельного налога в Гурьевске и Салаире, вычисленные на основании экономической оценки городских земель

Г. Гурьевск	г. Салаир
№ зоны	земельный налог
1	0,612 руб. за кв.м
2	0,576 руб. за кв.м
3	0,720 руб. за кв.м
4	0,818 руб. за кв.м
5	0,612 руб. за кв.м
6	0,612 руб. за кв.м
7	0,576 руб. за кв.м

Ставки земельного налога, действовавшие в 1999 году, применяются в 2000 году для всех категорий земель, за исключением земель сельскохозяйственного назначения, предоставленных сельскохозяйственным организациям, крестьянским (фермерским) хозяйствам, а также гражданам для ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, огородничества, животноводства, сенокосных угодий и пастбищ.

для огородничества, садоводства 1 кв. м - 12 копеек,
для сенокосных угодий и пастбищ 1 га - 8 рублей 97 копеек.

О ставках арендной платы за использование земельных участков.

При расчете арендной платы за основу принимаются ставки земельного налога, установленные для соответствующих экономических зон. (В таблице указан повышающий коэффициент к ставкам земельного налога (количество раз)

Государственные предприятия, преобразованные в АО, не имеющие государственного акта на право пользования на землю	2
Сбербанк, Кузбасспромбанк	50
Отдел федерального казначейства, Государственная налоговая инспекция и другие федеральные органы	1
Административные здания (госучреждения)	1
Страховые компании	50
Торгово-закупочные предприятия:	
мини-магазины	50
магазины	30
магазины площадью свыше 200 кв. м	20
ларьки, киоски	250
павильоны	150
промышленные и продовольственные базы	10
рынок	20
аптеки государственные	1
аптеки частные	10
гаражи муниципальные	1
гаражи частные	15
мини-пекарни	30
автозаправочные станции частные	30
платные автостоянки	30
мастерские по обслуживанию автомобилей	10
временные сооружения мелкой торговли	25
рекламные щиты	300
садоводческие общества	1
кафе	40
столовые	20
прочие	2
КБО	2
павильоны по ремонту обуви	10
фотография	50

Приложение №4

Положение о взимании платежей за землю

Раздел I

Основные положения

Ст. 1. Использование земли в Российской Федерации является платным. Формами платы являются:

земельный налог, арендная плата, нормативная цена земли.

Собственники земли, землевладельцы и землепользователи, кроме арендаторов, облагаются ежегодным земельным налогом.

Земли, переданные в аренду, взимается арендная плата. Для покупки и выкупа земельных участков устанавливается нормативная цена земли.

Ст.2 Целью введения платы за землю является стимулирование рационального использования земель, повышение плодородия почв, формирование специальных фондов финансирования этих мероприятий.

Ст. 3 Размер земельного налога не зависит от результатов хозяйственной деятельности собственников земли, землевладельцев, землепользователей и устанавливается в виде стабильных платежей за единицу земельной площади в расчете на год.

Органам местного самоуправления предоставляется право с учетом благоприятных условий размещения земельных участков, указанных в настоящей статье, повышать ставки земельного налога, но не более чем в два раза.

Раздел II

Плата за земли несельскохозяйственного назначения

Ст.7 Налог за земли в городах Гурьевск и Салаир взимается со всех предприятий, организаций, учреждений и граждан имеющих в собственности, владении или

пользовании земельные участки по ставкам, установленным согласно прил. № 2, которые определены по экономическим зонам (приложение № 1).

Ставки земельного налога, установленные законом Российской Федерации «О плате за землю», применяются в 2000 году с коэффициентом 1 к 1999 году (закон о Федеральном бюджете Российской Федерации ст. 12-15).

В облагаемую налогом площадь включаются земельные участки, занятые строениями и сооружениями, участки, необходимые для их содержания, а также санитарно-защитные зоны объектов, технические и другие зоны, если они не предоставлены в пользование другим юридическим лицам и гражданам.

Налог за часть площади земельных участков сверх установленных норм их отвода (за исключением участков, установленных в части шестой настоящей статьи), взимается в двукратном размере.

Налог за земли сельскохозяйственного использования в пределах городской черты устанавливается в двухкратном размере ставок налога за сельскохозяйственные угодья аналогичного качества.

Примечание:

1. Установить средний размер земельного налога с 1 га пашни для Кемеровской области 8,97 руб. Земельный налог за участки, предоставленные гражданам для огородничества, животноводства, сенокошения и выпаса скота взимается со всей площади земельного участка по средним ставкам налога за земли сельскохозяйственного назначения - 8 руб.97 коп. с 1 га.

2. Добавить в ст. 4 Закона о предоставлении и изъятии земельных участков пункт 4 следующее:

Бесплатно в собственность предоставляются земельные участки, выделенные под застройку до 1 января 1991 года, для индивидуально-жилищного строительства. Если владельцы не получили документ, утверждающий право собственности на земельный участок, и совершили нотариальную сделку, новому владельцу предоставляется право оформления земли в собственность (при наличии справки о дате постройки строения).

3. На основании Закона Кемеровской области «О ставках земельного налога», индексации ставок земельного налога установить повышающие коэффициенты к ставкам земельного налога за земли предоставленные (приобретенные) для индивидуального жилищного, производственного, дорожного строительства, садоводства, огородничества, неиспользуемые или используемые не по целевому назначению по истечению двух лет со дня предоставления и с нарушением сроков застройки - 5.

Льготы по взиманию платы за землю

Ст. 12 От уплаты земельного

налога полностью освобождаются:

1. Заповедники, парки.
2. Учреждения искусства, кинематографии, образования, здравоохранения, финансируемые за счет средств соответствующих бюджетов.

3. Предприятия, учреждения, организации, а также граждане, получившие для сельскохозяйственных нужд нарушенные земли (требующие рекультивации) на первые 10 лет пользования.

4. Участники Великой Отечественной войны, а также граждане, на которых законодательством распространены социальные гарантии и льготы участников Великой Отечественной войны.

5. Инвалиды I и II групп, члены их семей, проживающие вместе с ними.

6. Земли общего пользования населенных пунктов.

7. Учреждения культуры, физической культуры и спорта, туризма, спортивно-оздоровительные сооружения (за исключением деятельности не по профилю спортивных сооружений, физкультурно-спортивных сооружений) независимо от источника финансирования.

8. Государственные предприятия связи, акционерные общества связи, контрольный пакет акций которых принадлежит государству, обеспечивающие распространение (трансляцию) государственных программ телевидения и радиовещания.

9. Земли, предоставленные для обеспечения деятельности органов государственной власти и управления, а также Министерства обороны Российской Федерации.

10. Санаторно-оздоровительные учреждения, находящиеся в государственной и муниципальной, а также профсоюзной собственности.

11. Граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС и других радиационных аварий на атомных объектах гражданского или военного назначения, а также в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок.

12. Военнослужащие, граждане, уволенные с военной службы по достижении возраста пребывания на военной службе, состоянию здоровья или в связи с организационно-штабными мероприятиями и имеющие общую продолжительность военной службы двадцать лет и более, члены семей военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, потерявшие кормильцев при исполнении им служебных обязанностей.

13. Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического труда и полные кавалеры орденов Славы и «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР».

14. Учреждения и органы уголовно-исполнительной системы.

15. Граждане, впервые орга-

низующие крестьянские (фермерские) хозяйства, освобождаются от уплаты земельного налога в течение пяти лет с момента предоставления им земельных участков.

16. Налог на землю, расположенную в полосе отвода железных дорог, взимается с предприятий, учреждений и организаций железнодорожного транспорта в размере до 25 процентов от ставки земельного налога, установленной земельно-хозяйственные угодья согласно ст. 5 Закона «О плате за землю».

17. С юридических лиц и граждан, освобожденных от уплаты земельного налога при передаче ими земельных участков в аренду (пользование) взимается земельный налог с площади, переданной в аренду (пользование).

Дополнительные льготы, установленные городским Советом народных депутатов.

18. Председатели уличных комитетов г. г. Гурьевска и Салаяра по месту их постоянного проживания (согласно ежегодным спискам, представляемых орготделом администрации).

19. Семьи, имеющие 4-х и более несовершеннолетних детей.

20. Одиноко проживающие пенсионеры, семьи, состоящие из пенсионеров в возрасте старше: мужчины - 60 лет; женщины - 55 лет.

21. Садовые общества.

Раздел IV Порядок установления и взимания платы за землю

Ст. 15 Основанием для установления налога и арендной платы за землю является документ, удостоверяющий право собственности, владения или пользования (аренды) земельным участком.

Ст. 16 Земельный налог, уплачиваемый юридическими лицами, исчисляется непосредственно этими лицами.

Юридические лица ежегодно не позднее 1 июля представляют в налоговые органы расчет прилагающегося с них налога по каждому земельному участку.

Повновы отведенным земельным участкам расчет налога предоставляется в течение месяца с момента их предоставления.

Начисление земельного налога гражданам производится органами государственной налоговой службы, которые ежегодно не позднее 1 августа вручают им платные извещения об уплате налога.

Ст. 17. Учет плательщиков и начисление налога производится ежегодно по состоянию на 1 января.

Земельный налог юридических лиц и граждан исчисляется, начиная с месяца следующего за месяцем предоставления им земельного участка.

Государственные налоговые инспекции ведут учет плательщиков налога, осуществляют контроль над правильностью исчисления и уплаты.

Сумма налога уплачивается равными долями не позднее 15

мая, 15 июля, 15 сентября, 15 ноября текущего года. В случае неуплаты налога в установленный законом срок (15 сентября 15 ноября) начисляется пеня в размере 0,3 процента от суммы недоимки за каждый день просрочки.

Плательщики, своевременно не привлеченные к уплате земельного налога, уплачивают этот налог не более чем за три предшествующих года.

Ст. 18. Платежи за землю зачисляются на бюджетные счета соответствующих органов местного самоуправления.

Ст. 20 Ответственность за правильность исчисления и своевременность уплаты налога за земельные участки, предоставленные предприятиям, учреждениям, организациям, возлагается на их руководителей.

Ст. 21. Размер, условия и сроки внесения арендной платы за землю устанавливаются договором. При аренде земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, соответствующие органы исполнительной власти устанавливают базовые размеры арендной платы по видам использования земель и категориям арендаторов. Арендная плата может устанавливаться как в денежной, так и в натуральной форме.

Ст. 22 Споры, возникающие по вопросам арендной платы за землю, рассматриваются судом.

Ст. 23 За нарушение настоящего Закона предусматривается ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Раздел V Использование средств, поступивших от платы за землю

Ст. 24 Земельный налог и арендная плата учитываются в доходах и расходах городского бюджета отдельной строкой и используются исключительно на следующие цели:

финансирование мероприятий по землеустройству, ведению земельного кадастра, мониторинга, охране земель и повышению их плодородия, освоению новых земель, на компенсацию собственных затрат землепользователя на эти цели и погашения ссуд, выданных под указанное мероприятие и процентов за их использование.

Неиспользованные в течении года остатки средств не изымаются и направляются по целевому назначению в следующем году.

Раздел VI Нормативная цена земли

Ст. 25. Нормативная цена земли - показатель, характеризующий стоимость участка определенного качества и местоположения, исходя из потенциально-го дохода за расчетный срок оккупации.

Порядок определения нормативной цены земли устанавливается Правительством РФ.

ПОМОГИ СЕБЕ САМ

Не позволяйте проблемам сделать вас несчастными

Много ли на свете несчастных людей? Может быть, и много. Но, наверняка, все-таки больше тех, кто не позволяет своим проблемам заставлять себя чувствовать несчастным. Ученые утверждают, что именно наши мысли создают все, что происходит с нами в жизни. Если голова полна страхов и сомнений - можете не сомневаться: то, чего вы так опасаетесь, почти наверняка произойдет. Никто из нас, конечно, не застрахован от неудач. Многие сейчас переживают трудные времена: кто-то лишился работы, кто-то потерял здоровье, кто-то - любимого человека. Жизнь иной раз преподносит такие «сюрпризы», что вовсе не до светлых мыслей. И тем не менее, если верить психологам, исполнение наших желаний зависит от того, насколько сильно мы хотим этого. Каждую минуту жизнь проверяет нас «на прочность»: захандрим ли, повесим ли нос и, прикрепив к себе ярлык «неудачника», будем сетовать на судьбу и ждать от нее милостей? Слава Богу, есть люди, которые, оказавшись в непростой, а то порой и безвыходной ситуации, находят в себе силы и желание радоваться жизни, продолжать улыбаться и стремиться помочь другим людям, которые нуждаются в этой помощи.

Да, и еще. Если хотите быть «успешным» человеком, окружайте себя «успешными» людьми. Хорошее настроение людей оптимистичных, удачливых и жизнерадостных обязательно благотворно сказывается на тех, кто находится с ними рядом. А вот беспокойство, страх, безнадежность могут, как вирус, передаваться от одного человека к другому, «заражать» неудачей. Не надо накапливать чужой опыт неуспеха и поражений, и не надо свои беды делать смыслом всей жизни.

Об этом рассказ Н. Г. Коровкиной. Она уже не раз выступала на страницах нашей газеты и призывала женщин держать себя в форме, прежде всего спортивной. Сегодня она говорит не только об этом. Сегодня ее рассказ для тех, кто остался один на один со своей бедой.

- Яуженеразчитировала слова Горация, и повторюсь еще раз: «Если не бегешь, пока здоров, придется побегать, когда заболеешь».

И мы бегаем в поликлинике от одного кабинета к другому, надеясь в лекарствах найти избавление от недуга.

Я же вам дам совет такой: придите в наш сосновый бор,

начните с ходьбы, затем переходите к бегу. Отбросив все заботы и тревоги, пообщайтесь с природой, побудьте сами с собой.

О себе. Мне 51 год. В прошлом году перенесла две операции. И не надо в этом винить моих занятия. Некоторые бросают со злостью: «Дозанималась». Механизм возникновения опухолей в организме пока неизвестен. Врачи объясняют его по-разному. За прошедший год мне пришлось встретиться со многими специалистами, но одноковых мнений я не услышала. Пересяплять «химию». Кто страдает таким заболеванием, знает, что это такое. Еще от пятки отказалась. Не хочу сказать, что, отказавшись от этого лечения, я надеюсь на улучшение.

Нет, не об этом сейчас речь. Каждый человек сам должен выбирать свой путь выздоровления.

Я свой путь выбрала. Главное - не паниковать. Мне на помощь пришли мои занятия. Сначала ходьба, потом бег, до пяти-шести километров. С октября начала вести занятия с женщинами. Слава Богу, чувствую себя хорошо.

Встать на ноги и побороть хандру мне помогли мои подруги по клубу «Эйдос». Это Галина Серебренникова, Лена Колегова, Людмила Кораблева, Оля Макарова, Людмила Пантиухина, Мария Сергеевна Классен. В нужную минуту они были рядом. Ведь иной раз доброе слово, понимание значат больше, чем самое сильнодействующее лекарство. В трудную минуту, когда казалось, что всё... я могла им позвонить, послушать, поплакаться. Эти люди помогли мне вернуть себя себе, встать на ноги и бороться.

Я приглашаю женщин, кото-

рым нужна поддержка, в наш клуб «Эйдос». Я верю, что тепло наших сердец поможет вам обрести себя.

Вместо заключения

Правило. Сам думай как хочешь, делай как можешь, а другие пусть говорят как хотят. Они тоже имеют на это право.

Правило. Мы не должны забывать, что можно привести коня к воде, но заставить его пить нельзя.

Правило. Мы имеем право совершать ошибки, пока не нашли соответствующий обстоятельствам путь.

Правило. Принимая наставления, мы должны постигать их исток, но не мерить их собственными мерками и не оценивать собственными критериями.

Правило. Зачерпни воду, и Луна будет в твоей руке, улыбнись, и ты не одинок.

НЕПРИДУМАННАЯ ИСТОРИЯ

СПИРТ ПОД МУХОЙ



Творчество
наших
читателей

Получил я спирт на материальном складе: ровно 0,5 литра для нужд радиомастерской.

Успевало только переступить ее порог, тут же следом главный механик разреза, шустрой, как веник.

-Спирт получил? - спрашивает.

Показываю, согретую от моих рук посудину.

Забирая спирт, поясняет:

-Инспектора подлечить надо. Завтра новый получишь.

На следующий день с новой бумажкой - требованием на спирт обхожу кабинеты и первая подпись в ней главного механика. В общем, повторяю тоже, что проделал вчера: ищу посуду, мою ее, иду в гору на склад, пристраиваю стеклянную воронку в узкое горлышко поллитровки, нависаю над ней с тяжелой неудобной двадцатилитровой бутылью из синего стекла....

Едва успевало поставить принесенное на подоконник у рабочего стола.

Забегает снова он.

-Что опять у инспектора головка ва-ва?

-Завтра получишь новый, - заверяет, унося спирт.

А на завтра посудина у меня - широкогорлая стеклянная банка: спирт наливаю без воронки,

закрывается капроновой крышкой. Перед тем как поставить ее на подоконник, вылавливаю бьющуюся об стекло окна очень крупную зеленую муху. Брошенная в спирт и увеличенная стеклом емкости, она смотрится еще отвратительнее, чем есть на самом деле.

Забегает тут же главный.

-Спирт получил?

-Вон, - говорю, - С мухой!

-А-а-а, - изобразив на лице брезгливую маску, убегает вон. Через несколько дней заходит в движении мягкий, как котенок, мой в то время непосредственный начальник, мастер электро-механического цеха.

-У тебя спирт есть? - наклоняясь над столом, стараясь перекричать работающую радиостанцию, громко кричит мне в самое ухо.

-Кому спирт - то?

-Да директору, с похмелья он.

-Пока есть, - и показываю на подоконник, - Но там муха.

Берет с моего стола отвертку и не очень чистую тряпку, которой я обычно смахиваю с рабочего стола пыль и мусор, обтирает ею почерневшую от грязи стальной часть инструмента, потом берет с подоконника банку, прижимая ее к животу, открывает крышку, концом отвертки вылавливает муху.

-Фу, какая мерзость, - говорит, и морщась от отвращения, стряхивает ее в мусорное ведро. - Завтра получишь другой, - обещает, унося с собой спирт и мое желание получать его еще раз.

П. ГУРСКИЙ

НОВЫЕ СВЯТЫНИ СВЯТО-ТРОИЦКОГО ХРАМА

16 января в воскресный день была служба, обыкновенная литургия. Когда она закончилась, батюшка объявил, чтобы не расходились, так как должны привести икону Князя Владимира, и мы должны ее встретить. И вот в 14 часов подъехал отец Михаил, вышел с иконой, держа ее перед собой. В это время мы вышли из церкви с иконами на встречу, и вот что я увидела: икона, которую держал отец Михаил, вся светилась, и батюшка тоже был озарен этим светом. Я подумала: «Что это так сияет?» Это не опишешь словами не объяснишь, это только надо видеть.

Сразу я как-то не придала значение этому, но когда отслужили молебен и подходили к иконе, то она мне показалась очень тусклой, и тогда опять пришла мысль, что так могло сиять? И решила я поделиться своим видением с духовной сестрой. А она мне ответила: «Светило солнце и тебе так показалось». Спорить я с ней не стала, но про себя решила еще раз посмотреть как будет выглядеть икона, когда будем ее провожать в Салапир.

Это было 21 января, день был тоже солнечный, ясный. Икона уже была обыкновенная, только чуть светлее, чем когда лежала на аналое.

Я решила никому не говорить об этом. Вскоре я заболела. Но когда пришло рассказать батюшке это видение, то мне стало легче. Тогда я решила, что такое умалчивать нельзя, это надо рассказать людям. Хотя это чудо никакими словами не рассказываешь, это только надо увидеть самому, тогда все поймешь.

«Отче наш, иже еси на небесах. Да, святится Имя Твое...»

Да, действительно, в нашей жизни земной, для настороженных и немощных святится Имя Господне, через святые иконы и еще через святые мощи святых угодников Божиих.

Ведь в тот самый раз, когда отец Михаил держал икону святого равноапостольного князя Владимира, он нес и святые мощи святого старца Оптинского Льва. Разве это не чудо Божие и не

богатство любви Господней, ведь и подумать никто не мог, что так неожиданно и чудесно вместе с князем Владимиром к нам в храм пришел и старец Оптинский Лев. И это еще не все. Спустя несколько дней сбылась мечта и услышаны молитвы многих молящихся старцу Амвросию Оптинскому.

Теперь в нашем храме Святой Троицы добавились еще две святыни - святые старцы Лев и Амвросий Оптинские. Предлагаем вам познакомиться с их земной жизнью.

В молодости Лев Данилович Наголкин занимался торговыми делами, а должности купеческого приказчика делал часто большие и дальние разъезды, так что хорошо знал почти всю Россию; имел общение с людьми всех сословий, и через это еще в миру приобрел большое знание людей и опытность, которую впоследствии употреблял для пользы ближних, обращавшихся к нему за духовными советами. Живя в монастыре, он проводил дни свои в непрерывных трудах, подавая собой всем братиям пример искреннего послушания. Он был учеником одного из поясных учеников великого наставника умного делания Паисия (Величковского). Он не был чужд молитвенного делания по учению святых отцов. На вопрос, всем ли дается умная молитва, он приближенному своему ученику ответил так: «Кого посетил Господь под тяжким испытанием, скорбью, лишением возлюбленного из близких, тот и невольно помолится всем сердцем и всем помышлением своим, всем умом своим. Следовательно, источник молитвы у всякого есть; но отверзается он или постепенным углублением в себя, по учению отцов, или мгновенно Божиим сверлом.

В Оптиной пустыне им введено и упрочено старчество. Старчество состоит в искреннем духовном отношении духовных детей к своему духовному отцу или старцу.

Преподобные Каллисти и Игнать в Добротолюбии выставили пять признаков такого искрен-

него духовного отношения:

1 - полная вера к своему наставнику и предстательству;

2 - истина-истинствование пред ним в слове и деле;

3 - неисполнять ничем своей воли, а стараться во всем отсекать оную; т.е. ничего не делать по своему желанию и по своему разумению, а всегда обо всем вопрошать, и делать по совету и воле наставника и предстоятеля;

4 - отнюдь не преклонять и не спорить, так как преклонение и спорливость бывает от рассуждения с неверием и высокомудрием;

5 - совершенное и чистое исповедание грехов и тайн сердечных. (Во 2-й части Добротолюбия, гл. 15-я).

Весь внутренний строй монастырской жизни изменился в Оптиной пустыни. Без совета и благословения старца ничего важного не делалось в обители. К его келье ежедневно, особенно в вечерние часы, стекались братия с душевными своими потребностями: каждый спешил покаяться пред старцем, в чем согрешил в продолжении дня делом, словом или помышлением, просить его совета и разрешения в встретившихся недоумениях, утешения в постигшей скорби,

помощи и подкрепления во внутренней борьбе со страстями и с невидимыми врагами нашего спасения. Старец всех принимал с отеческой любовью и всем преподавал слово опытного назидания и утешения.

Как золото, искушенное и очищенное в горниле 30-летней подвижнической жизни, старец Промыслом Божиим вызван был на конец на великий подвиг служения человечеству. Ради духовных советов начали приходить к дверям его кельи из городов и селений разного рода люди: дворяне, купцы, мещане и простой народ обоего пола. Все принимались старцем с сердобольным, отеческим расположением и любовью, и никто из приходящих не выходил из его кельи, не утешенный им духовно. Раскрывшие пред ним свои душевые недуги и раны отходили утешенными и исцеленными; а одержимые телесными болезнями и даже беспноватые получали облегчение чтиением над ними молитвы (из Требника) и помазанием елея от неугасимой лампады, горевшей перед его келейною Владимирской иконой Божией Матери.

Посему Лев Оптинский для всех, относившихся к нему за духовными советами и наставлениями, был живою книгою. Учил делом, что более всего действует на наше сердце и нас убеждает; учил и словом, как понимать евангельское учение, как приводить его в исполнение как врачевать им наши немощи.

**С.КУЗНЕЦОВА,
Н.КОРОЛЕВА**

СПОРТ

III место - хорошо! Но могло быть еще лучше...

29-30 января в Толках проходило открытое первенство по лыжным гонкам памяти В. Лепнюк.

В этом соревновании областного масштаба участвовало 11 команд. В первый день ребята бежали гонку, во второй проходила эстафета. В общем зачете по двум дня I место заняла команда из Кемерово, II место - хозяева-топкинцы, а III место было присуждено нашей гурьевской команде.

В личном зачете среди ребят 1985-86 годов рождения почетное III место занял Женя Орлов, его наградили денежным призом и памятной медалью. Успешно выступили на этих соревнованиях Наташа Гетц и Виталий Курлов, они заняли соответственно 5 и 9 места.

Мы думаем, что в личном зачете наша команда могла бы выступить лучше. Но вместо того, чтобы отдыхать после первого дня соревнований, как все команды, мы 6 часов «тряслись» в машине, которая везла нас домой, а в 7 утра на следующий день снова поехали в Толки. Но мы не унываем, надеемся, что настанет время, когда мы будем нормально ездить на соревнования, общаться с другими командами, показывать свои лучшие результаты.

А пока мы будем тренироваться, так как в конце февраля нас ждут главные соревнования - первенство областного отдела народного образования среди спортивных школ.

М. ХМЕЛЕВЦЕВА, член сборной команды

Поправка

В прошлом номере газеты при публикации Постановления №88 (стр. 7) была допущена ошибка. Название Постановления следует читать: «Об утверждении состава Гурьевской городской избирательной комиссии по выборам Президента Российской Федерации 26 марта 2000 года» и над таблицей: «Состав Гурьевской городской территориальной избирательной комиссии по выборам Президента Российской Федерации 26 марта 2000 года».

● Знамёнка ● 10 февраля 2000 года

Реклама объявлений

Стр. 8

Продается недорого набор корпусной мебели новый (пр-во Кемеровомебель) черного цвета

В набор входит: стенка, 2 шкафа, прихожая.
Обращаться по адресу:
г. Гурьевск, ул. Кирова, 35, тел. 2-20-92 с 9 до 18 часов.

Продаются два прирельсовых склада в р-не городского рынка площадью 621,6 кв. м.

Тел.: 2-20-92, 2-25-42

**РАБОТА. БИЗНЕС.
ПРОДАЖА.**

**Элиткосметика
"Русская линия".**

Тел. в Кемерово 61-50-51

В ГДК создается клуб "Гарнизон" для офицеров запаса Российской армии.

Мы приглашаем вас на оргбрасение 18 февраля в 18 часов в зрительный зал ГДК.
Вопросы по тел. 65-3-75.

В магазине №21 поступили в продажу:

- лук - 5 руб.,
- сельдь с/м - 15 руб.,
- яблоки (Таджикистан) - 22 руб.,
- масло раст. развесное (Краснодар) - 18 руб. 80 коп.,
- фрукты в ассортименте,
- мука (в/с), 5 руб. 90 коп.



Государственная служба занятости **На 9 февраля**

На работу требуются:

По Гурьевску и Салаиро: машинист конвейера, слесарь-ремонтник, слесарь-моторист, слесарь-электрик, токарь, фрезеровщик, шлифовщик, электрогазосварщик; электромонтер, тракторист, плотник, штукатур, инженер-обогатитель, техник-обогатитель, акушерка, учитель русского языка, главный энергетик, экономист, мастер, инструктор по конному спорту, термист на установку тока высокой частоты, лаборант химанализа, повар.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

По Гурьевскому району: аккумуляторщик, вулканизаторщик, бригадир, доярка, кузнец, телятница, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, тракторист, скотник, учитель русского языка.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:
редакция газеты "Знамёнка",
администрация
муниципального образования
г. Гурьевск и Салаир.
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским регио-
нальным управлением
Роскомпечати 6.05.97г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Зам редактора М.БОЙКО. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2555 экземпляров.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж
выполнены М. БОЙКО
Газета подписана в печать
9 февраля 2000 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.
За содержание рекламы и материалов пресс-службы администрации города редакция ответственности не несет.
Рекламируемый товар подлежит обязательной сертификации.
Газета отпечатана
в ГУП "Беловский полиграфист",
652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.
Заказ № 109
Индекс издания 51930

Поздравляем!

Николенко Татьяну Алексеевну с юбилеем!
И пусть здоровье будет крепким, а сердце вечно молодым,
Пусть каждый день твой будет светлым
На радость нам и всем родным!

Муж, дети, мама, племянница Ира



Нину Степановну Коновалову с юбилеем!
Много слов хороших хочется сказать,
Доброго здоровья в жизни пожелать,
Сердцем и душою вечно не стареть
И прожить на свете еще много лет!
Сватовья Упоровы

С юбилеем Евгения Николаевича Бояндина!
Тебе сегодня в день рождения хотим мы счастья пожелать,
Удачи, радости, успеха, здоровым быть, беды не знать!
Котовы, Борисовы

Валерия Штанюк с днем рождения и желаем:
Чтоб твои дороги обошли тревоги, чтоб сияло солнце на твоем пути,
Чтобы не устало и не перестало за тобою счастье по земле идти!
Баба, деда, жена, семья Штанюк, Черновы

Дворянчикова Владимира с 25-летним юбилеем!
Не живи уныло, не жалей, что было,
Не гадай, что будет, береги, что есть!

Жена, семья Штанюк

с днем рождения Надежду Викторовну Меркурьеву
и ее dochь Татьяну Алексеевну!

Желаем здоровья, успехов во всем,
Чтоб слезы блестели только от смеха,
Чтоб счастье и радость в улыбке светились,
Чтоб все пожелания осуществились!
Желаем быть всегда веселыми, любить шутку и друзей не забывать!

Варвара и Алексей Крикун

Приемный пункт ломбарда поможет вам деньгами в любое время под залог ювелирных золотых изделий.

Наши условия лучшие в городе.

Наш адрес: ул. 30 лет Победы 78-1. Тел. 2-28-98



Меняю

деревянный дом (64 кв.м)
на 2-комн. квартиру на 2-
этаже или ПРОДАМ.

Обращаться по адресу:
ул. Лермонтова, 18

Куплю

"Таврию" в аварийном
состоянии или
ее двигатель.

Телефон: 2-21-79

Выражаем благодарность начальнику энергоцеха ОАО «ГМЗ» В.М. Ашихмину, начальнику участка котельной №1 С.В. Устюжанину, мастеру ремонтной бригады В.В. Макарову, коллективу котельной №1, заведующей детским садом №1 Г.П. Колесовой и коллективу за помощь в организации похорон Васюнина Игоря Николаевича. Гупса В.В., Васюнина О.В.

МУП ПО ЖКХ выражает искреннее соболезнование диспетчеру ОДС Барышеву Геннадию Васильевичу и юристу Барышеву Константину Геннадьевичу по поводу трагической гибели жены и матери.